
Адже* треба знати “Укр. Голосове",
, що російські большевик*. нинішнє араадяча партія в одинокий з

:щрго Червоного Хреста, який^ увагу ■» тих, хто ■
X виз-

С світській Росо, ще веред захоплене* власта в свої рухи, а на- іначнмх буржуазних діячів, нар
віть веред мартовон» революцією в Росії була

руку в банан т лівим, 
ваадн на

“ОЖЖАІЖІАШ ЬЖ»#Ж IEWI”
ж тих, а

їх "серцях звучать гарно- Мало того, було богато ан- 
шАнГ гтруни дамської еоаідар- вадкі», коли седани ви 
востн, співчутті і дійсної дю- бандитів. (Орннвнська ао

рта* увагу ■» Най- дость), переховували комуніс- 
його і*е- ' сена, на делегатів IX. Заду Со- ті», продагентів то що, коди 

в теорії нрогодосндн се бодьшеанкн. Воєн пере- ни на засіданні Все рос. Зїзду віті», на пролетаріат Еаровн і а с. Гукові петлюрівці (а хто
каже і Подяки) наздирали ве- 

1 "На сім стані праці і героїчної са- чаткн з митного складу і за- 
мопожертая відпочиває серпе, «же пто пропонували селянам розгра- 

ні републики і краї та трудові комуни таких народи остий, про і "Ht ТІ, І, «ж стиліст, але і такі e>uorb *и страхіть голод}- і смерго. бувати зібрані там товари, се-
•ит сГ,”ч™ ляни нс тільки не стали грабу-

НИМ учення. АТО диав про розвиток тих народи остии КОЛИСЬ' „ріц^очпм і^тепю^ вати. а-те навпаки, поставили
«тепер в Радянській Федерації вони мають повну свободу роз ____  „ . _ А '. - »і симпатії вони «екають до робіт, свою власну охорону і переда-
внтку. Прим, не та* давно тому назад була новинка, що в селі " “ ■
Аячеві, в Симбірській губернії, відкрито першу сере дму школу го суспільства і ІШІМ>ж,ІЬ іГГішсіі-

Г 0.1 ОДНИМ,

зі асїя більше зр би» голодую-1 чих жителі) Гіриволжа Імяper Г**г на Наисена стадо нот дари нм а бовм",
Росії. При єно *

М Jokn 1446Ті саі
І не лі

вели сю теорію і а практиці
Нинішня Радянська Федерація складаегь ся з більше як 20 вимн оплесками,, Про Нансена 

ріжнмх самостійних і автономних републик і країв. Є автоном- Стекло» пише:

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"
часописи для робочого люду — виходить два рази на тиждень: 

В СЕРЕДУ І СУБОТУ
ИЧГнмІНІШІ Робітничих Вісти#".

Совітів, сам вибухає буран- і Америки і каже:

Видав Стоварн
Передплата на рік $4 00 істнстане котрих не знає навіть ще і нині пересічний буржуа»- «оди.

ний учений. Хто дбав про розвиток тих народи остий колись? старим світом неправди, «ж норееж-
ва порвавші остаточно si

Адреса;—
ОХКАППА» LABOB MEW8

шпо-седансьхої Росії, «жа перша про- ли склад цілком непорушеним 
голосилаWinnipeg, Man., Canada. парад перед ними гидоти буржуазво-

____________________________________ _ смітопи оспободжене від ві» Радянським прикордонним ор-
ан 3 -орденською викладовою мовою. Се найліпше свідчить, як вад, вві нагадують прождете біблії- інн 1 ‘«лхьоаіднії... Нїежі слова. ні-1 гзнам, коли ті повернули. Яс-

ь. вм, 6»ое мюроіу спояі тчшкп па сдучаа П вепомішеп, кожла »аРоДність має право розвивати ся під радянською н«х пророжіж. Благородні, ™ „о, що при такім відношеню
ті жмгтть «то., марегу па П пересіижу. {владою. .... . лїйГишо ь.ртсть працюючи, цілого світа, еж селянства до Радянської влади

І не заслуга се Петлюри, що істнуе нині Українська Соціялї- і В|| до ^ ^ --jrMKy котрого uLia т* скромні і ■ своїй скромності! бога- — нова спроба петдюрівщнни
стична Радянська Република, але заслуга се самих українських сал, вибух.,., однодушними отьтеска-1ті ж«ртви європейських і аиерииан- Mусіла збанкротувати,
робітників і селян, заслуга се також російського пролетаріату , МИ поваги, слабенькою відплатою иіи- ІСЬІІНГ ро6і,НИІ‘"" «У* Блискучою відповідю насе-
іцо помагав українському працюючому людови встановити рої чесвости і гуманности, — ся по- с"‘ ,л,6а від свого бідного вайжа. деня Камянеччини на цю спро-
свою власну републику а тепер помагає її оборонити перед та- патв представляє перехід від старо- бмтятг'зізд зрозумів се і іЯд іїее^ бу — були жовтневі свята.
ким “приятелями", як Петлюра та його хлібодавці — польські; ™ 6>т>ж>а*,ого г—1** котрого

г Намсем по сутм вже « му жим, до сві-, __
та праці, до «іта пролетарського, жо- ™" ОоМпшам. котрі в тяжку тись до них, бо річниця прИ-

хвилину поспішили на поміч постн- 
пчтій нещастем совітській реттубан
ці, сену авжнгардови ne et пітного 
пролетаріату-.

Нево ніш гни» в газеті ружоенсий ве звертань ся, хіба

СТАРІ ТЕМИ І СТАРІ ТА НОВІ БРЕХНІ.
Вже саорий протяг часу уплинуло від тоді, як ми доказа-, 

лм “Українському І олосови" на його власне- домагане, в який
спосіб Петлюра продав шляхоцькій Польщі Східну Галичину Редакторови “Укр. Голосу" треба би також знати, що крім 
1 “"ш‘ українські землі. За якийсь час наші докази потвердив Радянськоі украі„и істнують ще радянські републики Азер- 
бу» у “Свободі” др. Михайло Лозинський, великий авторітет 6айджан, Вірменія, Грузія, Далеко-Східна Република і 
для “Укр. Голосу" в "українських справах”, якого статі “Укр. инших більших і менших републик та країв. Чому вони не є “ро- 
Голос" часто передруковує Тоді “Укр. Голос" повиляв був сійськими губерніями як і за царя Миколи Романова"? Чи се 
троха хвостом, старався оправдати ся перед Лоаинським і вкш також заслуга Петлюри? 
ци сів маком.

Ми не мали часу підготува-нм російського народ» висловив по
мани.

пала якраз зараз після лікві
дації банд; але треба сказати, 
що таких свят Камянеччина

трий відчуває його блнзкість до се
бе і я серцях котрого звучать гармо
нійні йому струни людської солїдар- 
ностн, співчутя і нетронутої любоуи".

много
ще не бачила.

У місті святкував і то горя- 
чо і щиро, навіть Укр. Універ
ситет — сей недавний резер
вуар потенціальної петлюрів- 
іцини. В кождім селі був свій 
урочистий похід з червоними 
прапорами. Кольони з окре
мих сіл зеднували ся у волос

сі слова свідчать, як доро-Навівши сумну картину по
ложена V Приводжу і „адїї;го цінить працюючі маси Росії

найменшу поміч голодуючим 
із за границі. Цінять її не тіль
ки як матеріяльну поміч, але і 
як співчутє людської солїдар- 
ности і дійсної любови.

буржуазії, яка поте рає вже 
свої злодійські руки, підрахо
вуючи доходи, які вона думає 
“витягти з крови і костим по- 
гибших від голоду російських 
селян", Стеклов звертає свою

Очевидно, “Укр. Голосови" може не подобати ся внутрі- 
Але виходить, що колишному соціялїстови і недавному ; ;цний устрій в згаданих републиках і їх взаїмовідносини до Со- 

платиому петлюрівському наганячеви, а теперішному редакто- вітської Росії, він хотів би там бачити буржуазну ‘демократію’, 
рови "Укр. Голосу" нема спокою через те, що Петлюра продав однак се не зміняє сути річи. Фактом є, що ті републики не є 
польським ланам Східну Галичину і инші українські землі та; нині російськими губерніями, як за царя Миколи Романова, але 
став їх наймитом, і вій (редактор “У. Г.”) стараеть ся знайти є осібними державними одиницями, як і Радянська Україна. А 
таку тему до пнеаня, в якій міг би вибілювати Петлюру за його І Іетлюри вони й на очі не бачили. —-
злочини. Такою старою темою “Укр. Голосу” є передовиця в 
поспілим (3) числі тої газети п. н. “Розлила Маланка молоко 
зі збанка".

Волинець.
йому селі, а звідти йшли на 

; сполучене з иишнми волостя-На кінці “Укр. Голос” признає, що “бодай в очах міжнарод
ного права Україна зробила перші кроки, як окрема державна 
одиниця”. Понад Кордоном. ми. Весь повіт уявляв з себе о- 

дин суцільний червоний свя
точний похід, в супроводі зор- 

' ґанїзованої по всіх селах своє-

■І чого то вже не повиписував редактор “Укр. Голосу” в тій 
статі! Що речеие, що'слово, то або стара або нова брехня. Чи
таєш і дивуєш ся, як може чоловік так брехати. Виходить, що 
“Укр. Голос" має своїх читачів за скінчених дураків, коли від
важить ся подавати їм такий “духовий корм".

Щоби доказати, як нахабно і безлично “Укр. Голос” бре
ше, ми приневолені навести тут не поодинокі слова або ременя 
зі згаданої статі, але цілу частину статі.

Ми уважаємо низше своєї чести збивати таку стрілянину 
“Укр. Голосу” зза плота на нашу адресу, як “російсько-поль
ські комуністичні агенти”, “у своїй безкористній праці для Ве- 
•іикої Росії і Великої Польщі" і т. и. Нас і нашу роботу укра-

Так, Радянська Україна зробила о ціле небо більше в очах 
міжнародного права, як окрема державна одиниця, ніж всі пе
тлюрівські злочини і скандали на Україні і поза її границями . - рідної “селянської кінноти” —
взяті разом. І то ломимо того, що петлюрівщина вислугува- Надзвичайно нервово реаґу-^ Але особливий відділ зазда- без сідел, але з червоними 
лась через цілий час свого істнованя європейській реакції, о- є прикордонна смуга на всі легідь викрив змову. І тут то стрічками і революційними пі- 
собливо в її круті хвилі (прим, підчас істнованя радянського зміни, всі новини, що відбу- виявило ся, що крім кількох снями.
правлїня на Угорщині), ломимо того, що вона запродувалась вають ся по обох боках кор- вчителів, у ній брала активну В Гавриловецькій волости,
кождому, кого лише стрінула. Радянська Україна зробила дону. Про трівкий стан того участь виключно буржуазна де Збруч вливаєть ся в Дні-
більше від петлюрівщини навіть з1 національної точки погляду, чи иншого уряду, про міжна- інтелігентська мо^рдь — 18, стер, похід рушив по берегу,
І ще раз скажемо: не завдяки Петлюрі вона сего доконала, але родну ситуацію можна при 17 і навіть 16-лїтні гімназисти, над самим кордоном. По той
проти його волі і йому'подібних. І певнім навику, мати більш- студенти... Селянство майже бік кордону зібрала ся ве-

Петлюра і вся українська контрреволюція роблять все, що менш повне уявлене як по ста- нїгде не було заплутано в сїй личезна юрба Бесарабцїв та
інські робітники і фармері в Канаді бачуть і знають і не робіт- можуть, щоби шкодити у всім Радянській Україні. Вони го- повишу спекулянтської біржі, змові. 1Галичан. Румуни почали роз-
ничнм зрадникам, гендлярам своїми переконаними і бувшим тові кождої хвилі заляти її в морі братноі крови. Вони й ви- так і по звітам так зв. “Берти” За кілька днів до переходу ганяти пострілами і приклада- 

польсько-шляхоцького пахолка Петлюри трачають всі свої сили на те, щоби до того кровопролитя при- (“базарне радіо-телєґрафне а- банд на нашу територію, ми ми своїх підданих, але Поляки 
судити, хто чиїм е агентом і як для кого працює. Ми тут паві" вести, тільки що вони вже безсильні. генство"). одержали відомості], що на не відважили ся зробити того
лемо ту частину статі 1 Укр. ї олосу1, де брешеть ся отверто, а Щоби Радянська Україна не цвила і розвивала ся, але що- Ще у Камянцї не було одер- кордон прибуває все більше самого з Галичанами. На гіро- 
не стріляєть ся зза плота. Ось що там читаємо: би гинула з голоду, горіла вогнем і купала ся в крові — сего жано відомостий про визнане ешелсціів з військово-полоНе- мови наших бесідників зза

“Союз України і Польщею може бути пустою мрією, «в пустою мрією бажають і такі иодлі і нікчемні людці, як редактори "Укр. Го- царських боргів, коли в Гуся- ними, а Поляки починають ре- Збруча лунало гучне “Слава!”, 
може показати ся а всякий союз. up. паиятний союз Австрії з Італією Одна- лосу”. Але в той сам час вони сміють писати, що Радянська У- тині вже підскочив у гору курс монтувати мости через Збруч — чутно було вигуки в честь 

r.£! £7р,Дц°ь кра,,,а ,стнуе 3аВЛЙКИ Петлюрі. радянського карбованця: Ще біля Гусятина, Кузличчина. Радянської України,
з Іваном утворять союз яр. дня проваджена спільного стору, то ніхто не мо- Про дальші старі і нові брехні “Укр. Голосу" в послїдній Тільки збирав ся т. Грецький Нарешті було одержано ві- Коли наш оркестр заграв 
же скяіати, що прохав сі Гриць Іванови, або Іран Грииеви Говорити "про- Його передовицї поговоримо другим разом. В. приїхати на Поділе для участи домости, що петлюрівська Інтернаціонал, Галичани по
хап ся" можна хіфа тоді, вк би Гриць наймив ся до роботи в Івана, або Іван ; ---------------------------------------------------------------- - в оеїнних маневрах, коли вже Панда, озброєна, перейшла че- той бік поздіймали шапки,
в Гриця. Але й таве говорене не було би вірним.' Бо хто наймив ся до ро- почала ся метушня у Хотині, рез Збруч на Радянську тери- повставали з місць. І навіть

llbZT і7“77,ау^їнцР7^'ро1,Г0с,77к"аінсТ:ю *“ З РАДЯНСЬКОЇ ПРЕСИ UVnVTb ТІЛЬКИ 0бМ,РК0В>" іТ0РІЮ' За НЄЮ - друга- трста‘ "0ЛЬСЬКІ СаЛДаТИ ‘ °Фіцири>муміє,., «і «дрекав с. самостійний за миску московської конунїстнч- 0 іЯНППиОЛиі II Г С U Лп вали Поляки з петлюрівцями четверта. під впливом наелектризовано.
мої сочсвиції Петлюра самостійності! України ніколи не відрікав ся. Сего ---------------------- плян останного переходу бан- : Військових червоних частин К)Р^И» змушені були витати
не може йому закинути навіть найтяжший його ворог. І можна зовсім пев- | дами нашого кордону, коли тоді в Камянеччинї майже не зброєю і віддавати шану “гим*
но сказати, шо як би не Петлюра, то не було би иинї й того, що називає ся і Іетрогадська Правда 3 22. ^ Ми тим часом повинні крепко дер- “БЄрТа” вже розголошувала було і сим власне і пояснюеть НОВИ дружної держави”.
• Українською еоніяинстичною Радянською Републикою Як бн не Петлюр.!, листопада містить статю 80' бз Рмати г 'є ^оД^йогоГ'т(!би на камянецьких базарах той ся перший успіх банд. Вони Не можна пророкувати —

- «-« --ЛЬГ ..Дії. ШШ . m подробицнин. „„.„і, » по. «п «У,,,,,,,, псмюріїпи»».

вид російських і убсряій Як і за ця]>я Миколи Романова. А так, то бодай в і ' " і патронів. Пілсудскі негайно напав А ПЛЯН, ДО речі сказати, за- НІТ1, перерізали ЗЄЛЇЗНИЧНИЙ покинула мри про НОВІ напа-
очвх міжнародного права Україна зробила перші кроки, як окрема державна ЛИШа®,ть ся к>'знею Червоної би на нас і вся польська буржуазія, сЛуговує на увагу. До кордо- шлях коло Ярмолинець, спро- ДИ на Радянську Україну,
о***». Се мусять завдячувати українські комуиктн непохитному само- Арми . спокусивиїнсь легкістю побіди, безсу- „у мали зосереджуватись по- бували також відрізати шлях Але маємо підстави сподїва-
сгійннцькому становищу ІІетхюрн". Місто Тула є центром воєн- скла*нР6тть"поГнГкарабін* лонені петлюрівці з ріжних на Ушицю, виявили тенденцію тись, що на Камянеччину вони

Послухайте, кілько тут є брехні і свідомого баламученя »оі індустрії в Роси. В Тулі є ни . паіронами по-1ьська буржуазія таборів, головним чином з до оточуваня Камянця: ясно, більше не полізуть,
темного читача, найбільші фабрики карабінів і. десять раз подумає перед тим, як по- [Ланьцута, де найбільш прова-j що петлюрівцям Камянець був Колишиа столиця У. H. Р.

Говорить “Укр. Голос" про “союз України з Польщею”, патРонів. Тула постачала ко- ,волити Підсудському напасти на дила ся петлюрівська агітація, потрібний як майбутня столи- стала тепер одною з найбілш
згадавши перед тим, що “Петлюра є за союзом України з Поль- лись карабінами і патронами , нас... Локя нас окружають вороги, у вигляді беззбройних “робо- ця У. H. Р. Тим більше, що
іцею", отже все наведене в горі відносить ся до Петлюри і шля-1 л‘онов>’ Царську армію, а те- ми повинні бути готовими до їх від- 1|их дружин*’ вони чекають Тютюнник очевидячки,
хоцької Польщі. І "доказує" “Укр. Голос”, що “союз, хоч би й Л0Р . во"а постачає Червону сь^’ Куз^ повита^прщлюмти 'ьсї- слушної хвилі для переходу на рав ся на Україну цілком по- го Поділи,
непопулярний, не становить ганебного вчинку”. 1 на “доказ" ДРМІК>- в згаданій статі Троць- ма сндами Совітська република по- радянську територію, звичай- важно і надовго; про се свід-
сего дає дурні приміри з Грицями та Іванами. кий шж иншим пише ПР° ТУ" і.инна з увагою відносити ся до сво- но, зі зброєю в руках. чать його накази і відозви, де

В тім то й річ, що “союз” Петлюри з Польщею не був такий, ЛУ слідуюче: їх тульських виробників карабіні». Рівночасно мало вибухнути він обіцяв скликати установчі
як всякий инший союз, не говорячи вже про те, що союзна Пе- "Коли Ленїкін напирав на Тулу, ми ** * с| посліднібудуть твердо і чесно петлюрівське повстане в самій збори, дати 8-годинний день
тлюрі шляхоцька Польща є найбільшим ворогом українського об°Р°н,ли 11 “СІМа силами і оборони- Î'”114 і” >пннчо-селян- Камянеччинї для обєднаня із праці робітникам і не відбира- Ми лани зелені кинули —

п , лн. Инші мкта ми тимчасово віддана- ськш рев>олнки. r к v и, •
народа навіть з національної точки погляду. Се не був союз ли ворогови { відтак відбира-ш. Але Ся зима буде зимою напруженої, закордонними бандами. ; ти у селян землі, “яку вони Хай під снігом тихо сплять,
рівного з рівним, з однаковими для обох сторін користями. Се І Тулу ми не сміли віддавати ні на од- “пертої і правильної праці. Тула Вся підпольна організація кровю вибороли собі на про- Загорнувшись в білі килими
було запроданє Петлюрою польським панам на завеїгди значної ну годину. Бо на ковадлах Тули вико лишаєіь ся великою кузнею Черво- сеі змови була збудована по! тязі 4-ох літ революції”. А що Жде весни земля,
частини української території і населеня і віддане польським юсть ся оружє Робітничо-Селяи- ноі Армії . так зв. “бітенбіндерській сис- найбільш цікаво в тих сміхо-
дїднчам і фабрикантам другої, ще биьшої частини України в СЬК01 Арм“ Такими словами закінчує темі", тобто складалась з дріб- творних наказах, се те,
економічну експльоатацію. Бо чи заперечить бувший секре- „„'"919"pioTy1 пр'.йшш^мног") т'їж ^роцький С80к) статю про зна- них комітетів по 3—5 змовцїв, Тютюнник,
тар петлюрівської місії в Вашінгтонї се, що на підставі заключе- ),ів , місяців найтшжшої ""боротьби, для Р°бітничо-селянських при чім кождий з них мав звя- червоноармГйцїв, нахваляв
ного союза з Польщею Петлюра віддав цілковито польським найбільших страждань і жертв, але і РспУблик “Червоної Тульської зок з одним членом другого “по очищеню України, звіль- Голівок своїх не схилимо
панам Східну Галичину, Холмщину, Полісе і значну частину Во- славних повід. Уоружені тульським Кузні’. комітету. Праця змовцїв про- нити також і... Великоросію Перед чарами книжок.

карабіном І тульським багнетом, з ,, вадила ся в двох напрямках: від большевиків".
патроном в натронташі, робітники і| • а) шпігунство в радянських у- Банди зруйнували в повіті

для чого навіть в продовольчий апарат, забили Ми батьків своїх розбудимо,

(Сіам і. L Кулика, редактора "Червоної Правди" в Камінці Подільськім.)

платним иаганячам

і

твердих, надійних, певних під- 
зби- валин Червоного, Радянсько-

ШКОЛЯРСЬКИЙ МАРШ.

що І
звертаючись до Підем зграєю веселою

ся Без протоптаних стежок.

линї, а правобережну Україну віддав під експльоатацію поль
ських дідичів і фабрикантів? Може хоче на се петлюрівський
екс-“днпльом8т" документів, і то не з наших.рук, але з “ажго-"** ворогш на eclx І Редактор московських “Из- становах,
рітетних"? Коли так, то хай удасть ся до д-ра М. Лозинського, чЯсувавши побіди Че воної івестий" Стеклов пише в особливий відди румполькор- чимало продробітників, пред- Поведем в нові світи
а той зараз їх роздобуде, як на “професора державного і між- , _ . . L' u " тій Газеті з 25. грудня в статі дону пролізли петлюрівські а- ставників Радянської влади по І до світла разом будемо

і Армії, 1 РОЦЬКИИ вказуєнародного права пристало. ■ * J„ п в своїй статі, що се вже не зна-Отже такий бізнес Петлюри з шляхоцькою Польщею, як
в горі сказано, се не союз, як хоче в гарнім Аітдї представити
“У. Г.", а продаж Петлюрою України польським панам. Сего
петлюрівський наймит а “У. Г." ніяк не заперечить.

Плете дальше теревені “Укр. Голос," що Петлюра самостій-
ностн України ніколи не відрікав ся”.

Кому бладмана пускає “Укр. Голос”? То цілковите зрече-

:Гі. н. “Наш Долг" про доклади генти; б) організація збройно- волостях, стероризували насе- Сміло й весело іти...
„ «. . і делегатів на ЇХ. Всеросійськім го повстаня в районі, для чого- ленє.

іи.ь, шо кара ін і патрон, і зїзДї Совітів про положене в в кождім разі агенти намагали Але в самому Камянцї був
бИщн^’іепуб'їнцї "робітників”! голод>'юч'*1 Приводжу. Докла- ся завербувати з десяток ак- повний спокій. Комуністичну! На лани свої ми прийдемо 

* селян” ’ Р ав давали предеїдатель Сов- ; тивних куркулів, у над її, що, організацію-було змобілїзова- і 3 новим засівом думок
селян ' \ наркому Калїнін і делегат Ан- до них приєднаеть ся решта но, все озброєне кинуто проти І гуртом ми щастя знайдемо

Ні. не значить. Ворсит, наші при- тонов-Овсїєнко, який прибув з селянства підчас повстаня. Та банд. НІ евакуації, анї паніки Без протоптаних стежок!...
тихли, але зовеш не помирились з центру голодової місцевости з марними були надїї петлюрів- не було зовсім. Вже через 2—3;

шини. Завербувати практично- дні червоні загони видерли з 
■Трепет жалости і обурені врой- го селянина Камянеччини в рук бандитів інїціятиву і tie- і

шов по рядах прнсутннх. Саля за- таку безнадійно осуджену на рейшли у наступ. Повний роз- Лише упадок капіталу може
трясла ся перед відкрившою ся перед провал змову не вдало ся. брат в лавах бандитів посіяло піднести селянина, лише проти-
иею картиною нещастя і уладкі. пе- , -.військовий керовник" пов- проголошене амнестії тим, капіталістичний уряд може у-
ттоТпсиа. '‘оаГстихжҐзГ сучі станя* котрий сидів у курку- хто добровільно здасть зброю, гучути злидні. Конституційна
сну "цивілізацію", прн котріа можли-. лївському селї Баговцї, весь Банди складали ся майже ви- република се диктатура обед- 

ся з'»і * такі страхітя, стидно за власне час скаржив ся в своїх звітах, ключно з полонених, котрі ; чаних експльоататорів.
мріяли лише про те, щоб П0- 

нїгде селянство не згоджуеть вернути до рідних хат, але неї 
ся боротись за У. H Р. Харак- мали ніякої охоти проливати

кров за У. H. Р.
Через кілька день банди бу-

ло остаточно зліквідовано. Між Київом а Варшавою у- 
Неминучу поражку банд ви зна творено безпосереднє телеґра- 
мило відношене до них селян- фічне долучене.
ства. Селянство Камянеччини -------------

А. Панів., _ мн. Трудова република — без царя, І „
не ся на річ Польщі Сх. Галичини, Холмшини, Полкя і частини ц головно, без поміщик™ і кашта-1'-амаРи- 
Волннї і віддане в експльоатацію папським дідичам і фабри- іїстів — лншасть ся для них так як 
кантам цілої правобережної України назиааеть ся в “Укр. Го- < «рпк смертельною загрозою", 
лосу” “самостійністю"?! Як так, то дуже просимо. Але доте
пер ми нігде не чували про таку “самостійність”.

Вказавши в своїй статі на
теперішний “мирний” час між 

Дальше “Укр. Голос" приписує істноване Радянськоі Укра- радянськими рспублнкамн і
світовою буржуазією, яка нї-

Дїйсно, таких чудернацьких і заразом великих претенсій не коли не захоче помирити 
ставить собі навіть самий Петлюра. Але бувший петлюрів- думкою, шо поруч з нею істну-1*™°*”*: презирством і неиавктю що Крім Баговецької волости
ський платний наганяч в Вінніпегу є “більше папський як сам є федерація робттничо-седян- *талют^жи “**■* иротн б<3*уши<’'

■ -------■ - , . І Оуржуази, жка оалюсть се за роскіш-
ських републик І прн КОЖДІЙ ним„ СІММИ і колоднокроаио відра- 

Віи каже, одо “ак бн не Петлюра, то совітська Росія була би . нагоді буде старати ся на них ' юауе вигоди, котрі п «дасть ся и«- терно, що навіть в сій одино-
нннї навіть не маскувала ся на Україні іменем української радян- напасти, Троцький каже, що гмут* з вро*я і гостя* іюгибаючні від кій волости селяни не повста-
ської републики. Україна була би просто групою полудневих працюючі маси Федерації no- 
російських губерній як і за царя Миколи Романова”. Так на- ; винні використати сей “ммр- 
хабно бреше редактор “Укр. Голосу". Він очевидно або вдає ний" час для зміцненя своєї 
а себе днина, або хоче дурнями зробити своїх читачів. І армії і для її узбросня:

пін як заслугу Петлюрі.

(Маркс.)

папа". Телеграфічне получене між 
Київом І Варшавою.

Іди проти Радянської влади. 
Стеклов спинясть ся в своїй Знаком до повстаня мали 

статі на особі Фрітйофа Нам- бути вибухи ручних гранатів в 
сена, представника Міжнарод- ! кождій волости і в місті

--А;
.. .. ' ... .
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